

Le collège La Nacelle, c'est ...



...Et c'est aussi des labellisations













Collège La Nacelle 8, rue La Nacelle 91100 Corbeil-Essonnes Tél : 01 60 88 26 18

secretariat.0911443z@ac-versailles.fr

Chef d'établissement : M. Galand

L'enseignement du portugais, ce sont les élèves qui en parlent le mieux !

Flasher le QR code pour voir la vidéo



En savoir plus : contacter Mme CUNHA l'enseignante de Portugais

Monica.Carneiro-Da-Cunha@acversailles.fr



LE PORTUGAIS

parlé par plus de 250 millions de personnes 3^{ème} langue européenne la plus parlée au monde.

AU COLLÈGE LA NACELLE



DEUX PARCOURS LINGUISTIQUES

La classe BILANGUE

La section INTERNATIONALE



Mesdames, Messieurs, Chers parents,

Le collège La Nacelle de Corbeil-Essonnes propose **deux** parcours linguistiques possibles :

- la classe bilangue pour un apprentissage classique du portugais et de l'anglais,
- la section internationale pour un apprentissage renforcé du portugais et classique de l'anglais.

Si vous voulez en savoir plus et poser des questions sur ces deux dispositifs, n'hésitez pas à contacter l'enseignante (Mme Cunha) ou la direction du collège.

E.GALAND principal

Reunion d'information et de présentation
Le **samedi 29 mars à 10h30** au collège La Nacelle
8 rue de La Nacelle
91000 CORBEIL ESSONNES



La classe bilangue

Accessible à tous élèves du secteur.

Pour apprendre dès la 6ème :

- l'anglais (3h par semaine)
- et
- le portugais (3h par semaine)

Pour s'ouvrir aux autres et au monde, renforcer ses compétences linguistiques, comportementales, culturelles, citoyennes.

Maitriser la langue portugaise et connaître les cultures des pays lusophones sont de réels atouts pour l'insertion professionnelle des jeunes.







La section internationale

Accessible sur test d'admission pour les élèves du secteur et hors secteur.

Pour un parcours d'excellence en portugais.

La section s'adresse à tous les élèves motivés et curieux, parlant portugais ou ayant une appétence pour l'apprentissage des langues.

Les élèves de la section internationale ont les mêmes enseignements que les autres élèves et bénéficient d'un enseignement complémentaire en langue et littérature portugaise et en histoire-géographie.

Comment s'inscrire en 6ème section internationale ?

- Télécharger le dossier d'inscription disponible sur le site du collège et l'envoyer avant le 2 avril 2025 par voie postale ou par mail au collège La Nacelle.
- Passer un test d'admission le mercredi 9 avril 2025 de 9h30 à 11h30 au collège La Nacelle pour évaluer les compétences des élèves.